
6:30 Ébresztő! 

Itt az idő, hogy felkelj, és elindulj egy újabb kalandos napra!

7:00-7:30 Reggeli torna és ceremónia altáboronként

Mivel egy kis mozgás mindenkinek kell, a kijelölt TESO vezetésével egy kis reggeli tornával indul a táborozó gyerekek napja, majd az Altáborvezető

irányításával elhangzik a csapatkiáltás, és következik a napi programok és kihívások ismertetése.

7:30-8:30 Reggeli

A táborozók nagy létszáma miatt, beosztásodtól függően segítesz az étkezések lebonyolításában, ma éppen a reggeliztetésben (ültetés rendrakás

stb.), és a tízórai szétosztásában. 

8:30-9:00 Vigyázz, kész, rajt!

Hamarosan kezdődnek a délelőtti programok, fel kell venned a foglalkozásokhoz szükséges eszközöket, játékokat, mert hamarosan érkezik az első

csoportod.

9:00-12:00 Indulnak a programok!

A beosztásodnak megfelelően foglakozásvezetőként vagy segítőként aktív és tartalmas szórakozást biztosítasz a táborozó gyerekeknek a délelőtti

programokon, legyen az kézműves foglalkozás, lézerharc, kalandpark, íjászat vagy örömzenélés.

12:00-14:00 Ebéd

Klasszikus menza ebédben lesz részed: paradicsomleves, tarhonyás hús, savanyúság. Természetesen neked is jár az uzsonnára csomagolt kakaós

csiga.

14:00-18:00 Folytatódnak a programok!

Ebéd után folytatódnak a programok, visszatérsz a foglalkozásokhoz, ismét lehetőséged van tanítani, szórakoztatni, inspirálni a táborozó

gyerekeket.

18:00-20:00 Vacsora

Az eseményesdús nap után jól esik a közös vacsora a többi TESO-val, még repetát is kaphatsz. 

20:00-22:00 Esti programok

A nap még mindig nem ért véget. Ekkor indulnak a közös nagy (al)tábori programok: táncház, színház, koncert, ahol ismét számítunk Rád! Az esti

programok általában lazábbak, így remek lehetőséget nyújtanak arra, hogy azokkal is tölts egy kis időt, akikkel napközben nem tudtál.

Egy átlagos tábornap TESO-ként

22:00 Takarodó

A táborozók számára 22:00 óra a lámpaoltás ideje. A beosztástól függően lehet egy

kis szabadidőd, de az is lehet, hogy segítesz az elcsendesítésben. Így-vagy úgy, egy

hosszú nap után jól fog esni a pihenés.

6:30 Ébresztő! 


